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Gradonačelnik je 3. listopada 2022. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za organizaciju i 
koordinaciju sljedećih aktivnosti vezanih uz održavanje 14. Susreta Gradova i općina prijatelja 
djece u Rijeci: koordinacija između Središnjeg koordinacijskog odbora Akcije gradovi i općine
prijatelja djece i uključenih odjela gradske uprave; priprema promotivnih materijala u suradnji sa 
Središnjim koordinacijskim odborom (program, prijavnice, roll-up, akreditacije, potvrde); nabava
prigodnih poklona za sudionike Susreta i organizacija glazbenog programa na svečanom otvorenju 
Susreta (izvedba i razglas).  

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu za provedbu sljedećih aktivnosti: panel-
rasprava za odrasle, kreativne radionice za djecu, projekcija filma u Art kinu za vrijeme svečanog 
otvorenja, izložba i projekcija filma u prostoru MMSU-a za vrijeme programskog dijela i 
organizirano razgledavanje Muzeja grada Rijeke – Palača šećerane. 

Sve navedene aktivnosti organiziraju se bez naknade, korištenjem postojećih prostornih, 
materijalnih, organizacijskih i ljudskih resursa uključenih ustanova u kulturi. 

3. Zadužuje se Ured Grada za organizaciju i koordinaciju sljedećih aktivnosti: doček 
uzvanika u Art kinu i Dječjoj kući, svečano otvorenje, osvježenje i ručak za sudionike Susreta, 
obilazak gradskih znamenitosti, osiguravanje prigodnih poklona za djecu, medijske aktivnosti.  

4. Sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka u iznosu do 10.000,00 kn teretit će 
proračunska sredstva Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb na programu „Grad 
Rijeka – prijatelj djece“.

5. Sredstva za namjenu iz točke 3. ovog zaključka u iznosu do 25.000,00 kn teretit će 
proračunska sredstva Ureda Grada na programu Aktivnosti odjela.

GRADONAČELNIK
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#potpis#

Dostaviti: 
1. Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb,
n/r Karle Mušković, dr.sc. Kristine Dankić,
Jasne Kalanj
2. Odjel gradske uprave za kulturu, n/r Ivana Šarara
3. Ured Grada, n/r Verene Lelas Turak, 
Doris Šajn i Barbare Gaćine
4. Odjel gradske uprave za financije, 2X
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Obrazloženje prijedloga zaključka o održavanju
14. Susreta gradova i općina prijatelja djece u Rijeci

Akcija Gradovi i općine – prijatelji djece u Hrvatskoj

Prije više od 30 godina, točnije 20. studenoga 1989. godine, Generalna skupština 
Ujedinjenih naroda usvojila je najvažniji svjetski dokument za djecu tzv. Konvenciju o 
pravima djeteta. Republika Hrvatska prihvatila je Konvenciju 1992. godine, te se time uvrstila 
među zemlje koje su preuzele obvezu osiguranja i zaštite ljudskih prava i temeljnih sloboda. 
Treba istaknuti da se ta Konvencija smatra najprihvaćenijim mnogostranim međunarodnim 
ugovorom. 

Deset godina kasnije u Republici Hrvatskoj pokrenuta je i društvena akcija Gradovi i 
općine – prijatelji djece, čiji je cilj motivirati odrasle u gradovima i općinama da potpunije 
ostvaruju prava i potrebe djece priznata u Konvenciji. Akcija Gradovi i općine – prijatelji djece 
potiče stvaranje zajedništva odraslih u kreiranju programa za djecu; međusektorsku 
suradnju; aktivnu participaciju djece u zajednici; povezivanje gradova i općina koji imaju 
zajednička opredjeljenja za djecu, te sudjelovanje u kreiranju nacionalne strategije za djecu. 
Program akcije definiran je kroz 123 kriterija vezana uz deset programskih područja bitnih za 
život djece: programiranje i planiranje za djecu; financijska sredstva za djecu; podrška i 
potpora udrugama za djecu; dijete u sigurnom i zdravom gradu; zdravlje djece; odgoj i 
obrazovanje djece; socijalna skrb za djecu; kultura i šport za djecu; slobodno vrijeme i 
rekreacija za djecu i podrška i pomoć roditeljima u skrbi i odgoju djece. 

Glavni organizatori ove akcije su Savez društava Naša djeca Hrvatske i Hrvatsko 
društvo za preventivnu i socijalnu pedijatriju. Akcija se provodi pod pokroviteljstvom UNICEF-
a Ureda za Hrvatsku. Krajem 2008. godine Akcija se priključila Europskoj mreži gradova –
prijatelja djece (EN CFC). 

Grad Rijeka uključio se u Akciju gradovi i općine prijatelji djece 2000. godine, a pet 
godina kasnije, među prvima, stekao i počasni naziv grada – prijatelja djece. 

Trenutno u Akciji sudjeluju 152 hrvatska grada i općine, a 88 ih ima status 
grada/općine prijatelja djece.

Ideja o godišnjim tematskim susretima gradova i općina koji su zaslužili prestižan 
naziv grad/općina – prijatelj djece započela se realizirati organizacijom 1. Susreta gradova i 
općina – prijatelja djece, u Čakovcu, 2007. godine. Od tada su na Susretima razmatrane 
različite teme i prezentirani primjeri dobre prakse vezane za različite teme od interesa za 
djecu. Grad Rijeka bio je domaćin 4. Susreta gradova i općina prijatelja djece pod nazivom 
Zdrava prehrana od prvog dana, održanog 2010. godine. 

14. Susret gradova i općina – prijatelja djece u Rijeci: Kultura je hura! 

Godišnji Susret gradova i općina – prijatelja djece ponovno će se, nakon deset
godina, održati u Rijeci, 7. listopada 2022. godine. Očekuje se oko 130 sudionika iz 31 grada 
i općine prijatelja djece, te oko 30 predstavnika našega grada kao domaćina Susreta. 

Obzirom da je Rijeka nedavno bila Europska prijestolnica kulture i time stekla 
poseban status i ugled na području kulture, kao i bogato iskustvo i resurse vrijedne dijeljenja 
s drugima, na prijedlog Središnjeg koordinacijskog odbora Akcije gradovi i općine prijatelji 
djece, kao ključna tema predstojećeg Susreta odabrana je tema kulture za djecu.  

Sva planirana događanja za vrijeme održavanja Susreta odvijat će se u ustanovama 
u kulturi (Art kino, Dječja kuća, MMSU, Muzej Grada Rijeke – Palača šećerane), a cilj svih 
planiranih aktivnosti je prezentacija najboljih postignuća Grada, te prenošenje znanja i 
iskustva iz područja kulture za djecu zainteresiranim gradovima i općinama. 

Tijekom Susreta upoznat ćemo predstavnike drugih hrvatskih gradova s Art kvartom 
Benčić, s posebnim naglaskom na Dječju kuću i najreprezentativnije programe koji se u njoj 
odvijaju. 

Djeca sudionici imat će priliku sudjelovati u radionicama: Izrada šećernih glava –
kampanula (organizator: Muzej Grada Rijeke, voditeljica muzejska pedagoginja Josipa 



Verbanac);  Igra sjene i marionete (organizator Gradsko kazalište lutaka, voditeljica 
kazališna glumica - lutkarica Vedrana Balen Spinčić); Kviz za filmoljupce (Organizator: Art 
kino, voditeljica Dina Ožanić); Tvorničke igre (Organizator: Gradska knjižnica Rijeka, 
voditeljica Iva Marčelja); MMSU MEMORY (organizator Muzej moderne i suvremene 
umjetnosti Rijeka, voditeljica muzejska pedagoginja Ivana Lučić). Sve radionice odvijat će se 
u različitim prostorima Dječje kuće. 

Za odrasle sudionike organizirat će se panel-rasprava pod nazivom EPK jučer, 
danas, sutra, na kojoj će uz pročelnika Odjela gradske uprave za kulturu Ivana Šarara 
sudjelovati ravnateljica Art kina Slobodanka Mišković, ravnatelj Gradske knjižnice Rijeka 
Niko Cvjetković i ravnateljica Gradskog kazališta lutaka Rijeka Magdalena Lupi Alvir. Cilj 
panela je prezentirati iskustva planiranja za djecu na području kulture i aktivnog sudjelovanja 
djece u kulturnom životu grada, kao i pružiti poticaj drugim gradovima i općinama u Hrvatskoj 
za stvaranje istovjetnih uvjeta za razvoj djece. Panel-raspravu moderirat će Igor Bajok. 

U svrhu dodatnog povezivanja i umrežavanja gradova i općina sudionika Akcije, ali i s 
ciljem promocije grada, tijekom Susreta organizirat će se zajednički ručak te turistički 
obilazak znamenitosti Rijeke (Trsat) i Muzeja grada Rijeke.

U organizaciji Susreta, uz Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, koji 
koordinira aktivnosti Grada Rijeke vezane uz Akciju Gradovi i općine prijatelji djece, sudjeluju 
i Odjel gradske uprave za kulturu i Ured Grada, te Središnji koordinacijski odbor Akcije 
Gradovi i općine prijatelji djece koji je iskazao namjeru podmirenja troškova dizajna i tiska 
promotivnog materijala Susreta, troškove usluga fotografiranja za vrijeme održavanja 
Susreta, te troškova usluge moderiranja panel-rasprave.

Planirani troškovi Grada za organizaciju iznose do 35.000,00 kn, a osigurat će se u 
Odjelu gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb i Uredu Grada.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg 

z a k lj u č k a

1. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za organizaciju i 
koordinaciju sljedećih aktivnosti vezanih uz održavanje 14. Susreta Gradova i općina 
prijatelja djece u Rijeci: koordinacija između Središnjeg koordinacijskog odbora Akcije 
gradovi i općine prijatelja djece i uključenih Odjela gradske uprave; priprema promotivnih 
materijala u suradnji sa Središnjim koordinacijskim odborom (program, prijavnice, roll-up, 
akreditacije, potvrde); nabava prigodnih poklona za sudionike Susreta i organizacija 
glazbenog programa na svečanom otvorenju Susreta (izvedba i razglas).  

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu za provedbu sljedećih aktivnosti: 
panel-rasprava za odrasle, kreativne radionice za djecu, projekcija filma u Art kinu za vrijeme 
svečanog otvorenja, izložba i projekcija filma u prostoru MMSU-a za vrijeme programskog 
dijela i organizirano razgledavanje Muzeja grada Rijeke – Palača šećerane. Sve navedene 
aktivnosti organiziraju se bez naknade, korištenjem postojećih prostornih, materijalnih, 
organizacijskih i ljudskih resursa uključenih ustanova u kulturi. 

3. Zadužuje se Ured Grada za organizaciju i koordinaciju sljedećih aktivnosti: doček 
uzvanika u Art kinu i Dječjoj kući, svečano otvorenje, osvježenje i ručak za sudionike 
Susreta, obilazak gradskih znamenitosti, osiguravanje prigodnih poklona za djecu, 
koordinacija volontera, medijske aktivnosti.  

4. Sredstva za namjenu iz točke 1. ovog Zaključka u iznosu do 10.000,00 kn teretit će 
proračunska sredstva Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb na programu 
„Grad Rijeka – prijatelj djece“.

5. Sredstva za namjenu iz točke 3. ovog Zaključka u iznosu do 25.000,00 kn teretit će 
proračunska sredstva Ureda Grada na programu Aktivnosti odjela.
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